

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第四九八七號 社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一— 臺北陽明山華岡電 話：轉四〇七、四六一二

Table with staff information including Editor (張長), Deputy Editor (王陳), and other roles.

下學期日間部預選

本月十一日起辦理

請同學與助教查詢有關事宜

(本報訊)八十三學年度第二學期大學日間部學生選課，將於本月十二日起分年級選課...

演講

(本報訊)由於社會變遷發展快速，為協助同學能具備正確的領導知識...

夜間部

今日截稿

夜間部

(本報訊)由夜間部學生會籌劃之系際盃海，逾期以棄權論。

今日繳費

夜間部

今日繳費

(本報訊)本學期住宿同學已辦妥第二期繳費手續...

影片欣賞

影片欣賞

影片欣賞

(本報訊)學生會電影欣賞，今晚將由夜間部主任劉炳吉教授...

社團活動

社團活動

社團活動

(本報訊)華服隊今晚六時在大義304室，召開正、副隊長會議...

夜間部四社合辦

中國藝術展

冬令自強活動

(本報訊)由夜間部廣告設計社、茶藝社、國樂社、國劇社四社聯合舉辦之中國藝術展...

雪山賞雪

雪山賞雪

雪山賞雪

(本報訊)登山社將於明年元月十五日至十九日，舉行雪山賞雪...

書展

書展

書展

(本報訊)經濟學社今起至九日，在大義一樓走廊舉行書展...

槍擊紅色青春活動

槍擊紅色青春活動

槍擊紅色青春活動

(本報訊)財團法人臺北市公共利益文教基金會主辦，本校學生會協辦之「槍擊紅色青春」活動...

戀上一個人

羅浮群 / 小天使

11月21日 星期一 猴子穿新衣
在華岡起風的十一月裡，認識了你。不、不、不，還算不上認識，勉強說是知道有你這號人物吧！是這一季的邂逅，我心底捲起一陣莫名的風。

11月24日 星期四 猴子去考試
本以為，只有戀人間的熱度，才夠抵擋華岡的大風大雨；我投降，我投降了！發現你是我心裡的巨石，老惦著你，英雄雄想到你。想聽你磁性的聲音，想看你跑二十圈操場的英姿，想問你有沒有乖乖上課？是不是認得抹綿羊霜？

11月25日 星期五 猴子去跳舞
期待子夜時分，撥通你的專線，電話這頭為你清唱著精心準備的「晚安曲」，電話那頭的你靜悄悄。很盼你懂得我的用心，如果你懂，請給我一個熱情回應，好嗎？約定碰面的那天，削蘋果餵你，要抓抓龍，玩躲貓貓，保證絕不跳票！還有：還有瞧瞧你的減肥成效，說好減到29腰才合格哦！你也不許黃牛！

11月27日 星期日 猴子擦油漆
聽前輩說，找到了鍾愛的人，瞬間一切都改變了！花好香，草好綠，甚至連冷風都變成涼爽的微風。我想，我戀上一個人，那麼種種的失態，大概就是所謂荷爾蒙分泌失調吧！！

為戲而生

電影社 / 大傳二 Wayne

她是生來演戲的女人。
她是 Woody Allen 的女人，在 Manhattan 裡，因為一個女人，離開男人。
她是男人的甜食，在 The Seduction of Joe Tynan 裡，誘惑男人通姦。
她是堅強不拔的，在 Kramer VS. Kramer 裡，不懈地與男人爭取小孩的撫養權。
她是神祕的，在 The French Lieutenant's Woman 裡，讓男人迷惑的女人。
她是瀕臨崩潰邊緣的，在 Sophie's Choice 裡，隨時情愁決堤而來。
她是善體人意的，在 Falling in Love 裡，讓男人上進並了解愛要像小品文那般。
她是獨立而果敢的，在 Out of Africa 裡，果敢地選擇一段盪氣迴腸的愛。
她是為人恥笑的壞女人，在 Death Becomes Her 裡，選擇青春的同時亦讓死亡來扣門。
她是多變的、美麗的、智慧的、生動的。
她是80年代至今最偉大的女演員，她是 Meryl Streep。她來了。
△電影社本月五、八、十二日舉行梅莉史翠普影展，今晚六時於大義42室放映《法國中尉的女人》。

校園植物介紹

森林學社 / 林裕清

當你天天穿梭校園間，你是否注意到身旁已綻放著一叢叢紫色的花朵，結滿一串串金黃色果實的金露花呢？那一串串在風中搖曳的金露花原產於南美洲，是引進的外來種，屬於馬鞭草科的植物。葉子對生，小枝四稜形，是馬鞭草科植物辨識的主要特徵。

金露花，別名假連翹，是常綠灌木或小喬木。葉先端是銳形，葉邊緣會有鋸齒。總狀花序。常看到所謂「花」的部份，其實是花冠，一般具淺紫色或白色，校園中全部為淺紫色的，呈五裂，表面具有細毛，且其中二裂花冠中間具深紫色細絲狀條紋。果是球形，屬核果，成熟時成一串串金黃色，在陽光的照耀下，更顯得可愛。

金露花，目前在臺灣各地均可見栽植，且以扦插繁殖為主，大部分用於庭園造景或作綠籬，因為金露花耐修剪，且全年開花結果，亦可作成盆栽來觀賞。智於大恩館六樓廁所。

跳蚤市場

歡迎設攤

（本報訊）學生會福利部本月十二日至十四日在興中堂，舉辦跳蚤市場，現場有汽球發送。有意設攤或託賣者，可於即日起至九日的中午時段洽學生會福利部。

△美術服
一李玲瑤
於大仁館
附近遺失
一副眼鏡
拾獲者請送至美術系辦。
△英文四陳倩玉
十一月廿四日在校外習之香前遺失「心理學」課本，拾獲者請送至英文系辦。
△化工二B吳明
拾獲者請送至本報認領。

學生會期末系列活動

C、D、G、M酷的計謀

學生會福利部提供

大家看到這幾個字一定很奇怪吧！這次學生會又在做什麼怪？其實，這幾個字各代表著不同活動，如C代表音樂會、演唱會，是由 concert 簡化來的。同理D代表舞會，G代表「槍擊紅色青春」——是對臺灣歷史的回顧，藉由攝影展、劇展使年輕的生命燃起對臺灣這塊土地的熱愛。M代表電影。而什麼是一酷的計謀呢？很簡單的，只要和C、D、G、M的音比對一下，就可以明瞭了。

此次的期末系列活動，多采多姿，有演唱會、演講、民歌演唱會、攝影展、劇展、電影，還有意義非凡的捐血活動，別具特色的跳蚤市場等等，各種活動都是我們精心為您籌劃的。只要您用力參與，就會感受到我們的用心，享受到一段美好的時光了。最後，別忘了我們的口號C、D、G、M——酷的計謀。

氣象小常識

氣象學社提供

颱風為什麼產生在熱帶海洋上？產生颱風的條件，主要有兩個：一是較高的溫度，二是豐沛水氣；只有在熱帶海洋上同時具備此條件。由於低緯度海洋上的空氣溫度、濕度大，容易引起大量空氣上升，且因地球自轉產生偏轉力，當上升氣流中的水氣冷卻凝結成水滴時，放出熱量，這又助長了低層空氣不斷上升，使空氣旋轉得更強烈，這就造成了颱風。

為什麼氣象站的百葉箱要漆成白色的？箱內儀器是用來測量遮蔭處自由大氣的溫度和濕度，所以不要因箱壁受到日光烤熱而有所改變。顏色越深，吸收的熱量越多。若漆成黑或深色，則所測氣溫就會提高，便失去它的代表性；若漆成白色，則所測的陽光會被白色的表面反射，所測出的氣溫和濕度較具代表性。所以百葉箱一定要漆成白色。

（文大氣二林啟智）

從企劃到執行

電視廣告影片的生誕

廣告設計社

時至今日，廣告影片竟喧賓奪主似的搶了不少電視節目的風采，有愈來愈多的消費者喜歡新鮮的廣告，欣賞有創意的廣告，卻不知在這些精彩的廣告影片後，有多少人在為這些精彩的廣告影片流血流汗？

廣告影片是廠商企業和消費大眾溝通的具體訊息，也是所有廣告作業最終呈現的結果，再往前推，卻是廣告人非廣告人所能瞭解的黑盒子。同樣，在賣鳥籠茶，一個用鄉下辦告影片本身移轉到幕後來，瞧瞧廣告影片到底有何陰謀？看看廣告公司的人在搞什麼鬼？

△廣告設計社今晚六時卅分在大賢104室，邀請聯廣公司劉淑芬演講，歡迎同學聆聽。

卡漫社電影介紹

續談剛彈之歷史

地質三 ZOE

上週講到了「一年戰爭」結束，本週將接續上週的故事繼續將剛彈的歷史作一個介紹。

在「一年戰爭」結束後的故事即為這次所播映的部份「0083」，所以就不再敘述，因為用眼睛看就行了。

在U、C、0083年末，聯邦組成一支殲滅吉翁殘黨的精銳部隊，名為TITANS。在0087年TITANS的勢力高漲控制了聯邦軍，但聯邦軍中反聯邦派也結成一支名為「幽谷」(AEUG)的部隊與之抗衡，幽谷和其在地球之協力組織「卡拉巴」共同對抗迪坦斯，形成聯邦軍的內戰，而後幽谷得勝但是使得聯邦弱體化。而此時的舊吉翁軍已乘機坐大並改名「新吉翁」，在其領袖哈曼·甘的領導下本有機會打敗聯邦，但因其部屬卡雷米的背叛而敗給了聯邦，此時為U、C、0089！

幽谷人主聯邦後更加的官僚、無能！到了U、C、0093年，本已認定死亡的一年戰爭的英雄「夏亞·阿茲那普魯」竟復興了吉翁軍，並奪下殖民地「甘泉」，並丟隕石到聯邦軍首府拉薩，聯邦求和，並高價出售惑星要塞阿克西斯給夏亞，並要求解除武裝，但夏亞卻強行奪下阿克西斯並欲投下地球。後來在聯邦獨立部隊隆德貝爾的苦撐之下，姍姍來遲的援軍終於使新吉翁軍投降，夏亞戰死！事實上夏亞的軍隊才只有十三艘母艦，根本没實力和聯邦對抗，只因聯邦太過無能，所以才打得如此辛苦。

到F91，故事背景已到U、C、0123年，聯邦的敵人不再是吉翁軍，而是新興的C、V軍(Cross bone.vanguard)，他們在邊境4成立了「宇宙比比倫帝國」，以貴族統治為號召，向聯邦挑戰，然後F91單機對抗C、V軍，結果如何各位看官也該知道了。

這就是剛彈的大致上的歷史，「0083」只是其中的一小部分，但精彩度絕不差於其他，本週放映的「0083」第三卷中GP—3將出場，GP102A的威力將可預見，故事愈來愈精彩。

卡漫社今晚六點於大義421室，播映「剛彈0083」第三卷。

不要說你的時間不夠用，你只是不會妥善運用時間罷了？想一想，是否有這樣的經驗——身旁有事要忙，於是藉此藉口讓自己安心地翹課，等時間過去了，才發現課沒上到，事情也沒有做，翹課的空檔都在東摸西拖，不知不覺地把光陰混掉。

一九九四論一生系列活動 時間管理演講

廣告四 MICRO 小組策劃

畢服會提供 時間管理演講

聽聽演講吧！讓老師告訴你如何掌握每一分每一秒！活動名稱：時間管理演講。活動時間：今日晚上六點半至八點。地點：大義422教室。講者：葛惠蘭小姐(富蘭克林時間管理顧問公司經理)。參加演講者，可獲明日「今天暫時停止」電影票一張。

安詳的躺在我面前的阿昌真是他嗎？誰能告訴我，我仍在夢中，夢醒後，他仍能精神抖擻的站在我的眼前。前二天晚上三姊仍哽咽的與我哭訴，今天的她卻強忍住淚水。姊，我想告訴你，想哭就哭個痛快吧！哭過以後就讓阿昌永遠的活在我們心中，相信他能了解，也會希望看到我們快樂的、活得好好的。願所有有人都能珍惜自己寶貴的生命，我真的、真的不願再見到類似的事情發生在我們的生活中啊！

尋找芬多精——太山平之旅
蘭陽學友會 / 溫志偉
位在臺灣東部宜蘭縣大同鄉與南澳鄉，海拔二千公尺的太平山森林遊樂區，曾是臺灣三大林場之一，與阿里山、八仙山齊名，盛產紅檜、扁柏等珍貴樹種。
由於太平山附近峰巒起伏，有南湖大山、中央尖山、三星山等，因此，它的海拔雖不高，每當寒流一來，山上經常瑞雪紛飛，成為北部最熱門的賞雪勝地，與臺灣雪鄉合歡山同享盛名。
太平山的伐木工作雖已告一段落，但是山上的原始古木，或是伐木遺跡的巨大索道、棧道、蹦蹦車，依然成為遊客心目中的桃源勝地，因此，山地管制區的開放、國民旅舍的建造、馬路的鋪設、種種措施不斷完成，已使其成為熱門的渡假勝地。
同時，國民旅舍興建於太平山上的核心，由

此到後山公園散步，正可體會太平山特有原始林景觀，這是佔地數公頃的原始森林公園，步道是圓形石木踏板，兩側盡是盤根錯節的古木，及藤類蔓纏的原始林景觀，陰森、神秘及靜謐的氣氛，瀰漫著整個林間，只有到這裡，才能體會森林之美。
後山公園開闢有著檜亭、虎踞洞、檜林亭等覽勝據點，可在遊公園時歇足攬勝。
至於翠峰湖，是臺灣四大高山湖泊之一，標高一八六〇公尺，湖面廣達廿公頃，時而水波盈盈，山林倒影成趣，時而雲霧瀰漫、飄渺神秘、恍如人間仙境，有人甚至說：即使不是詩人，到了翠峰湖也會詩興大發。
翠峰湖畔有柔軟的草坡，環湖並闢有步道，遊客可欣賞翠峰湖所呈現的各種美，湖中並常有水鴨、鴛鴦棲息，是太平山最具有吸引力的風景點。
至太平山的途中，可順便瀏覽沿途景觀，如雲海、神木等，而由土場入山，則有仁澤溫泉，海拔五百公尺，位於青山環抱下，多望溪畔的翠谷中，地處清溪幽谷，以地熱溫泉見長。仁澤的地熱是地下水經地心熔岩加熱後冒出，

蘭陽學友會為了將此一「人間仙境」介紹給想認識地的朋友，將於明年元月十七日至十九日舉辦「尋找芬多精——太平山之旅」活動，期盼藉此活動，讓更多的朋友認識太平山、認識宜蘭，同時，也讓同學在忙碌的期末考後，享受一下尋找芬多精的樂趣，不但有助精神怡然自得，更能促進身體健康，一舉數得！
由於去年報名人數相當踴躍，為避免倍多窮少之虞，請於今(五)日至十日在大義、大典間之攤位報名，或於報名期間內每日中午至大考二樓會辦洽詢，機會難得，欲報從速！

寫給敬愛的學長

阿昌和有所的機車騎士

◎ 景觀二小迪

中最令人難過的事，怎知會在我的身邊發生。突然收到阿昌的噩耗，真的嗎？這令我怎能相信，殘酷的事實啊！一場車禍就這樣奪走了他寶貴的生命，他的人生精采啊！老天何理！
沒有刻意的約會，社團的老友齊聚，許多已久未見面的人，彼此心中卻無一絲的欣喜，三十多人踏著沈重的步伐到了阿昌家中，憶起的是阿昌調的酒、燒的水餃和曾擁有我們歡樂的屋子，瘋狂的尋找阿昌的身影，看到的卻只是他的舊布鞋、破碎的安全帽和他的靈位。阿昌上了香，大家難過的哭了，三姊說：「我們中還未有人結婚，卻已有人先走。」我們的心情是一樣的悲哀啊！
決定去殯儀館看阿昌最後一眼，發現他眼中的神采不再，那英姿煥發的他現在在哪裡呢？除了嘴角殘留的血跡，那安詳的躺在我面前的阿昌真是他嗎？誰能告訴我，我仍在夢中，夢醒後，他仍能精神抖擻的站在我的眼前。前二天晚上三姊仍哽咽的與我哭訴，今天的她卻強忍住淚水。姊，我想告訴你，想哭就哭個痛快吧！哭過以後就讓阿昌永遠的活在我們心中，相信他能了解，也會希望看到我們快樂的、活得好好的。願所有有人都能珍惜自己寶貴的生命，我真的、真的不願再見到類似的事情發生在我們的生活中啊！

本學期夜間部 第一至三次 面對面溝通會

各班所提問題暨相關單位答覆

夜間部學務組提供

夜間部本學期第一次至第三次班代表面對面溝通會，各班(經濟、保險、觀光、中文、財金)所提問題，經教務組、總務組、體育室、會計室、出版組、商學院、觀光系等答覆如下：

教務組答覆部份：

經濟一A：1.因課程排的太滿，可否從下學期起經由全班同意，每週挑選一至二日由下午開始排課，以便疏散緊密的課程。2.可否延長下課時間，以方便女同學上廁所。

答：1.若全班同學每一人均同意，且授課老師亦能配合，則可簽准後提前自下午排課。2.下課時間延長，最後一節下課時間則將會延後，將研擬第二節下課時間延長五分鐘。

經濟二B：個體經濟及行銷學二門課程，開學前二星期老師因故未來上課，(一)希望教務組能提前通知學生不上課，(二)希望教務組在借教室補課時能予方便。

答：老師若通知教務組，本組均會立即轉告。借教室補課，只要有空餘教室，絕無不方便之事。

觀光一A：中國通史及中國現代史為何要二班合上，因在六樓大禮堂上課，人數多，又吵雜，上課效果不好，可否請教務組尋求解決之道。

答：下學期儘量調至一般教室上課。

中文四：1.聽聞中文系將於85學年度停招，並改招教育系，請教務組說明。2.如改招教育系，是否本校校友有優先選讀之機會。3.本系於十月廿一日召開社員代表大會及廿八日舉辦書法比賽，先後均因市政四及廣告系臨時補課，且當日才告知更改教室，造成本系措手不及，使同學錯失參賽之機會，請教務組說明。

答：1.依學校之政策，中文系將於85學年度停招，並申請開辦教育系。2.基於公平原則，本校畢業生並沒有優先選讀之機會。3.因資料處理誤失造成錯誤，非常抱歉，日後必當仔細處理。

財金四：轉學生抵免學分之標準，請教務組說明。如本人是由工專轉入，專修電腦，

為何已修習五年的專業電腦仍無法抵免一年級二學分的電腦概論。

答：依抵免學分辦法，由各系決定核抵標準。

各班：系專業教室除系上排課外，其餘時間請供系上同學日間閱讀書籍之用，而勿挪為他用。

答：學校教室數目有限，必須綜合運用方能解決課程問題，目前並不能專供某系特定使用。

總務組答覆部份：

各班：走道及教室垃圾太滿，可否請總務組尋求解決之道。

答：經與同學協調，將於每班教室內置一個垃圾筒，由清潔公司將垃圾袋取走，走道之垃圾將請清潔公司增加清運次數。

保險一：可否徹底執行大夏館全面禁煙。

答：大夏館全面禁煙，有賴各社團協助及同學自愛自發，本組將多做禁煙之告示牌，請同學遵守。

各班：廁所太髒，原因之一是否因經常缺水造成，請總務組尋求解決之道。

答：廁所太髒是因使用頻率高，洗手時將水灑至地面而非缺水造成，已洽請清潔公司派專人管理，亦請同學合作共同維護。

各班：是否可延長空調時間，如：星期六下午一時開始，平常時間則延至晚上十時二十分，星期日亦希望由上午八時至晚上十時二十分(另，中文一於星期日下午一、二節上軍訓課時，往往教室沒空調，走廊卻有空調，請總務組說明)。

答：空調開放將盡力配合上課時間，地下室空調調節開關皆設於教室內請自行調整。

各班：空調溫度是否可設定為28度，因對在地下樓上課的同學而言，特別是一班有六、七十位同學上課，往往因通風不良而造成同學上課昏昏欲睡，學習效果不彰。

答：地下室空調無設定控制，調節開關皆設於教室內，溫度高低請自行調整。

各班：為維護全校師生安全起見，請總務組勿封閉各樓層之安全門。

答：各樓層之安全門並非封閉，只是按裝上加一玻璃片，既經同學反映現已將玻璃取下恢復正常使用。

各班：請學校規劃學生機車停放的位置，如同學違規停放，當拖吊單位吊車時，請總務組不必示警，不應讓同學有知法犯法的僥倖行為產生。

答：總務組近日已勘察鄰近周圍可供停放機車之處，規劃後將由各系抽籤決定停放位置，請各系配合停放管理。如無法改善將請拖吊單位協助。

財金四：銀行會計課時，教室座位不夠，七十幾位修課卻只排六十幾個位子，請總務組尋求解決之道。

答：本組於開學前皆已檢查各教室座位以七十二張桌椅為標準，若不足可能為日間部同學搬動至鄰近教室，請通知總務組或請自行辦理皆可。

經濟一A：請學校福利社開立統一發票。

答：本校為財團法人，所有帳務統一向國稅局及教育部申報，無須開立發票。

經濟二一A：請總務組對上課需要畫圖表之課程能提供各種色彩之白板筆且不限一支使用，方便老師上課。

答：此情形為少數之班級，如有需要之班級請直接向總務組承辦人洽商。

經濟二A：請總務組於走廊的階梯設置扶手，方便殘障同學。

答：地下室走廊已設置扶手，其餘將按規定辦理。

中文系：(1)請多安裝飲水機，方便同學使用。(2)請於每間教室內設置公佈欄，方便系、社團或班級公告。(3)請於每間廁所內設置掛勾。(4)請學校提供同學影印的地方，方便老師臨時之需求。(5)學校是否可設置販賣機，以方便同學之需求。(6)聯合辦公室之配置圖，可否儘速標示清楚，以方便同學洽辦有關事項。

答：(1)各樓皆裝設有飲水機最少一台，裝設之位置是各樓之兩端。(2)各樓層皆設有公佈欄，且各系辦公室旁亦設有系專用公佈欄，請多加利用。(3)本組將統籌規劃辦理。(4)本棟大樓因空間有限，目前無法規劃設置影印地方。(5)福利社已於一樓設置，同時為免妨礙同學進出，故各樓層暫不設置自動販賣機。(6)聯合辦公室行政單位配置圖已於十一月十四日按裝妥，且各樓之配置圖亦將於月內裝妥。

體育室答覆部份：

各班：體育課上課場地事關同學權益，請儘速解決。

答：(一)學校場地有限，雖洽借鄰近學校，因涉及長期使用，而未獲答應。(二)利用學校現有六樓頂及九樓頂和大安公園上課，並洽借二所地方上課。(三)將來可否在排課時(系裡排課)能空一天時間，安排回校本部上課。屆時亦可實施興趣選項上課。

會計室答覆部份：

財金四：學生繳費通知單中有編列45元之教職員退休撫卹金，請學校說明內容，其中是否涵蓋榮民伯伯部份。

答：所謂「退撫基金」，是私校教職員工的退休基金，由同學所修習的學分數依不同學院、學系之標準計算；同時，學校也提撥同樣數額之基金，共同存於私校教職人員的退撫基金委員會中的專戶裡，並未涵蓋榮民伯伯。

出版組答覆部份：

財金四：為何本部每位同學需繳交20元華夏導報費，請說明之。

答：(一)華夏導報是本校校刊，與學生校園生活息息相關，目前由本校出版組統籌策劃，負責採訪、編輯、校勘、印製發行等業務。(二)收費標準係基於成本的考量，每位同學每學期分擔工本費20元。

商學院答覆部份：

財金四：學校為提高教學品質，實施每班有百分比的淘汰率，若全班均非常優秀，但仍有殿後幾名，勢必將最後幾名同學淘汰，請問此是否為教育之本。

答：(一)本院自成立以來，一直秉持教育優秀人才為宗旨。惟多年來每一科幾乎都有成績優劣之分，根據經驗法則成績之常態分配最能反映本院學生之學習成果。(二)若是有全班學生均非常優秀之個案，可由授課教師提出書面說明，經院相關課程委員會以客觀之方法認定，確實全班皆優秀，得不受淘汰率之限制。

觀光系答覆部份：

觀光三A：請學校於招生簡章中註明本系有分旅運組及餐旅組，俾便同學選組。

答：觀光系基本上兩班之必修課程是完全一樣，為讓同學可選擇多方面的專業課程，將選修分成旅運及餐旅組，而不重複開課，但礙於教室問題，故以後儘量將較熱門之課程，安排較大的教室，可減少選不到課之困擾。

觀光三B：本系於十月廿一日召開社員代表大會及廿八日舉辦書法比賽，先後均因市政四及廣告系臨時補課，且當日才告知更改教室，造成本系措手不及，使同學錯失參賽之機會，請教務組說明。

答：1.依學校之政策，中文系將於85學年度停招，並申請開辦教育系。2.基於公平原則，本校畢業生並沒有優先選讀之機會。3.因資料處理誤失造成錯誤，非常抱歉，日後必當仔細處理。

財金四：轉學生抵免學分之標準，請教務組說明。如本人是由工專轉入，專修電腦，

為何已修習五年的專業電腦仍無法抵免一年級二學分的電腦概論。

答：依抵免學分辦法，由各系決定核抵標準。

各班：系專業教室除系上排課外，其餘時間請供系上同學日間閱讀書籍之用，而勿挪為他用。

答：學校教室數目有限，必須綜合運用方能解決課程問題，目前並不能專供某系特定使用。

總務組答覆部份：

各班：走道及教室垃圾太滿，可否請總務組尋求解決之道。

答：經與同學協調，將於每班教室內置一個垃圾筒，由清潔公司將垃圾袋取走，走道之垃圾將請清潔公司增加清運次數。

保險一：可否徹底執行大夏館全面禁煙。

答：大夏館全面禁煙，有賴各社團協助及同學自愛自發，本組將多做禁煙之告示牌，請同學遵守。

各班：廁所太髒，原因之一是否因經常缺水造成，請總務組尋求解決之道。

答：廁所太髒是因使用頻率高，洗手時將水灑至地面而非缺水造成，已洽請清潔公司派專人管理，亦請同學合作共同維護。

各班：是否可延長空調時間，如：星期六下午一時開始，平常時間則延至晚上十時二十分，星期日亦希望由上午八時至晚上十時二十分(另，中文一於星期日下午一、二節上軍訓課時，往往教室沒空調，走廊卻有空調，請總務組說明)。

答：空調開放將盡力配合上課時間，地下室空調調節開關皆設於教室內請自行調整。

各班：空調溫度是否可設定為28度，因對在地下樓上課的同學而言，特別是一班有六、七十位同學上課，往往因通風不良而造成同學上課昏昏欲睡，學習效果不彰。

答：地下室空調無設定控制，調節開關皆設於教室內，溫度高低請自行調整。

各班：為維護全校師生安全起見，請總務組勿封閉各樓層之安全門。